



अंतर्राष्ट्रीय खबरें

विद्रोहियों की गोलाबारी में फुटबॉल का अभ्यास कर रहे बच्चे की मौत

दमिश्क, (आरएनएस)। सीरिया में दमिश्क के बाहरी इलाके में विद्रोहियों की गोलाबारी में फुटबॉल का प्रशिक्षण ले रहे एक बच्चे की रिविवार को मौत हो गई और 7 अन्य घायल हो गए। सरकारी मीडिया ने बताया कि ये सभी राजधानी दमिश्क में फुटबॉल का अभ्यास कर रहे थे। सीरिया की समाचार एजेंसी 'सना' ने बताया कि राजधानी के माजरा इलाके में एक स्पोर्ट्स क्लब पर यह रॉकेट गिरा था। माजरा में ही रूसी दूतावास भी है। सीरियाई सेना की फुटबॉल

टीम के अध्यक्ष मोहसीन अब्बास ने मारे गए बच्चे की पहचान 12 साल के समीर मोहम्मद मसौद के तौर पर बताई है। अब्बास ने बताया, 'उन्होंने अल-फायहा स्पोर्ट्स केंद्र पर गोलाबारी की थी, जिसमें बच्चे की मौत हो गई और वहां अभ्यास कर रहे 'यू-15 टीम' के 7 अन्य लोग जख्मी हो गए।' उन्होंने बताया कि मसौद एक बेहतरीन युवा खिलाड़ी था। 'सना' ने बताया कि घायल खिलाड़ियों का राजधानी के अस्पताल में उपचार चल रहा है।

भारत भाई, मगर चीन बरसों बाद मिला बिछड़ा चचेरा भाई

0-मालदीव ने कहा पेइचिंग, (आरएनएस)। मालदीव ने कहा है कि भारत भाई है, लेकिन चीन बरसों बाद मिला बिछड़ा चचेरा भाई है और वह भारत की चिंताओं के बावजूद चीनी परियोजनाओं को आगे बढ़ाएगा। चीन में मालदीव के राजदूत मोहम्मद फैसल ने हॉना कॉन्ग आधारित अखबार साऊथ चाइना मॉनिंग पोस्ट से कहा कि उनका देश चीनी निवेश को और भी गले लगाएगा लेकिन चीन और भारत के बीच टकराव में फंसने के खतरे की उसे जानकारी है। फैसल ने कहा, चीन बरसों पहले बिछड़ा चचेरा भाई है जिसे हमने पाया है, बरसों पहले बिछड़ा चचेरा भाई जो हमारी मदद करने का इच्छुक है। उन्होंने 45 दिन बाद मालदीव से आपातकाल हटाने के राष्ट्रपति अब्दुल्ला यामीन के कदम के बाद यह बात कही। फैसल ने कहा, भारत एक भाई है। हम एक परिवार हैं, हम झगड़ सकते हैं और हमारे बीच विवाद हो सकते हैं, लेकिन आखिर में हम बैठेंगे और इसे हल करेंगे। उन्होंने दावा किया कि मालदीव वित्तपोषण के लिए कई परियोजनाएं भारत के पास ले गया, लेकिन हमें आवश्यक फंड नहीं मिला।

ट्रंप ने सेना में ट्रांसजेंडर्स की भर्ती पर सीमित परिस्थितियों में दी छूट

वॉशिंगटन, (आरएनएस)। अमेरिका के राष्ट्रपति डॉनल्ड ट्रंप ने कुछ सीमित परिस्थितियों को छोड़कर सेना में ट्रांसजेंडर्स की भर्ती पर प्रतिबंध का शनिवार को आदेश जारी किया। पिछले साल ट्रंप के इस विवादाित प्रस्ताव का एलजीबीटी अधिकार समूहों ने जबरदस्त विरोध किया था। अपने प्रेजिडेंशियल मेमोरेंडम में ट्रंप ने कहा कि जिन ट्रांसजेंडर लोगों का लैंगिक डिस्पॉरिया (ऐसे लोग जिन्हें दवाओं और सर्जरी समेत व्यापक चिकित्सा की जरूरत होती है) का इतिहास रहा है और जिन्हें पर्याप्त इलाज की जरूरत है उन्हें कुछ सीमित परिस्थितियों को छोड़कर सेना में सेवा से अयोग्य ठहराया जाता है। मेमो में संभावित छूट के बारे में नहीं बताया गया है लेकिन साथ ही कहा गया है कि रक्षा और होमलैंड सुरक्षा मंत्री ट्रांसजेंडर द्वारा सेना में सेवा देने से संबंधित उचित नीतियों को लागू करने में अपने अधिकार का इस्तेमाल कर सकते हैं। उन्होंने सेना में पहले से काम कर रहे ट्रांसजेंडर्स को अपनी सेवाएं जारी रखने की अनुमति दे दी। ट्रंप ने पिछले साल अगस्त में सशस्त्र बलों में ट्रांसजेंडर लोगों की भर्ती पर रोक से संबद्ध एक मेमोरेंडम पर हस्ताक्षर किया था, लेकिन ट्रांसजेंडर सैनिक मामला अदालत में ले गए, जिसके 2 महीने बाद ही अदालत ने इस आदेश पर रोक लगा दी। वाइट हाउस की प्रेस सचिव सारा सैंडर्स ने एक बयान में कहा कि ट्रंप ने इस नई नीति को लागू करने के लिए अपनी पहले की नीति को रद्द कर दिया। वाइट हाउस ने कहा कि अमेरिका के रक्षा मंत्री जेम्स मैटिस के मार्गदर्शन में वरिष्ठ सैन्य एवं असेन्य अधिकारियों द्वारा किए गए व्यापक अध्ययन के तहत नई नीति तैयार की गई है।

भारत की चेतावनी, सीमा पर यथास्थिति में बदलाव की कोशिश न करे चीन

बाजांग, (आरएनएस)। चीन में भारतीय राजदूत गौतम बंबावले ने साफ-साफ कहा है कि बीजिंग ने अगर भारतीय सीमा पर यथास्थिति में बदलाव करने की फिर कोई कोशिश की तो उसका परिणाम भी डोकलाम की तनातनी जैसा ही होगा। चीन सेना ने डोकलाम में यथास्थिति में बदलाव करने की कोशिश की थी इसीलिए भारत को प्रतिक्रिया व्यक्त

करना पड़ा था। हांगकांग स्थित 'साउथ चाइना मॉनिंग पोस्ट' को दिए एक साक्षात्कार में बंबावले ने कहा कि भारत और चीन के बीच अचिह्नित सीमा दोनों देशों के बीच सबसे गंभीर मसला है। लिहाजा दोनों ही देशों को सीमाओं का जल्द से जल्द निर्धारण करने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि कुछ क्षेत्र और कुछ सेक्टर (भारत-चीन सीमा पर) ऐसे

ह जा बहद सवदनशाल ह और शांति व स्थायित्व बनाए रखने के लिए वहां यथास्थिति में बदलाव नहीं किया जाना चाहिए। भारतीय राजदूत ने कहा कि डोकलाम जैसी घटनाओं से बचने का सबसे सही तरीका स्पष्ट और खरी-खरी बातचीत है। जब डोकलाम जैसी घटनाएं होती हैं तो इसका मतलब है कि आपसी बातचीत में हम एक दूसरे के साथ स्पष्टवादी नहीं

ह। इसलिए दाना दशा का साफ-साफबात करने का स्तर बढ़ाना होगा। उन्होंने कहा, 'अगर चीन की सेना को वहां सड़क बनानी थी तो उन्हें हमें बताना चाहिए था कि वे वहां सड़क बनाने जा रहे हैं। अगर हम सहमत नहीं होते तो हम उन्हें बताते कि आप यथास्थिति में बदलाव कर रहे हैं। कृपया ऐसा न करें क्योंकि यह बेहद संवेदनशील क्षेत्र है।

दुनिया की सबसे महंगी चॉकलेट, कीमत 6 लाख रुपये

पुर्तगाल, (आरएनएस)। इंटरनेशनल चॉकलेट फेस्टिवल के दौरान पुर्तगाल के ऑबिदुश शहर में चॉकलेट लवर्स को बेहतरीन सरप्राइज मिला जब उन्हें दुनिया की सबसे महंगी चॉकलेट बॉनबॉन को देखने का मौका मिला। रिपोर्ट्स की मानें तो यह एकसकलुसिव 23 कैरट गोल्ड प्लेटेड चॉकलेट है जिसे नाम दिया गया है- ग्लोरियस और इसकी कीमत 7 हजार 728 यूरो यानी करीब 6 लाख 20 हजार रुपये है। यह चॉकलेट 1 हजार बॉनबॉन्स के लिमिटेड एडिशन का हिस्सा है। चॉकलेट फिलिंग की बात करें तो इसके अंदर केसर, वाइट ट्रुफुल, खासतौर पर

मैडगैस्कर से मंगवाई गई वनीला और गोल्ड प्लेक्स यानी सोने के लच्छे भरे हुए हैं। इस चॉकलेट को बनाने वाले डैनियल गोम्स पिछले करीब 1 साल से इस चॉकलेट के निर्माण में लगे हुए थे। आपको बता दें कि सिर्फ यह चॉकलेट ही नहीं बल्कि इसकी पैकेजिंग भी चर्चा का विषय है। चॉकलेट के पैकेट पर काले रंग का वुडन बेस है जिसपर सोने से सीरियल नंबर छपा हुआ है और क्रिस्टल का क्लोश है। साथ ही पैकेट पर हजारों स्वर्णस्की क्रिस्टल और प्लस लगे हुए हैं। इसके अलावा पैकेट पर सोने का रिबन हैडल भी लगा है।

अनुसूचित जाति-जनजाति अत्याचार अधिनियम पर सुको में पुनर्विचार याचिका डालेगी सरकार

नई दिल्ली, (आरएनएस)। अनुसूचित जाति और जनजाति अत्याचार अधिनियम के मामले में सुप्रीम कोर्ट की व्यवस्था के खिलाफ सरकार जल्द ही सुप्रीम कोर्ट में पुनर्विचार याचिका दाखिल करेगी। केंद्री सामाजिक न्याय व अधिकारिता राज्यमंत्री रामदास अठवले ने कहा कि वह खुद भी व्यक्तिगत तौर पर यह मानते हैं कि इस मामले में अदालत की व्यवस्था दलित समाज के लिए उचित नहीं है। अठवले ने कहा है कि इस मामले में उन्होंने बीजेपी अध्यक्ष अमित शाह और वित्तमंत्री अरुण जेटली से

मुलाकात की हैं। अब सरकार इस मामले में सक्रिय हो गई है और जल्द ही अदालत के फैसले की स्टडी करके सरकार की ओर से पुनर्विचार याचिका दाखिल की जाएगी। उन्होंने इस मामले में कांग्रेस और अन्य विपक्षी दलों पर सरकार के दलित विरोधी होने संबंधी बयानों को खारिज किया। उन्होंने आगे कहा कि एनडीए सरकार के कार्यकाल में दलितों के साथ अन्याय नहीं होगा। उधर कानून मंत्री रविशंकर प्रसाद ने कहा कि हम जल्द ही सुप्रीम कोर्ट के फैसले का अध्ययन करके सरकार की ओर से जवाब देंगे।

135 की चाय और 180 की कॉफी देख हैरान हुए पी चिदंबरम

चेन्नई, (आरएनएस)। पूर्व केंद्रीय वित्त मंत्री पी चिदंबरम भी लगता है महंगाई से डर गए हैं। कांग्रेस नेता ने चेन्नई एयरपोर्ट पर चाय और कॉफी की कीमतों को लेकर एक टवीट किया। उन्होंने कहा कि कॉफी और चाय की कीमतें देखकर मैं डर गया हूं। उन्होंने टवीट किया कि 135 रुपए की चाय और 180 रुपए की कॉफी की कीमतें सुनकर डर गया हूं या फिर शायद आउटडेटेड भी हूं। चिदंबरम ने टवीट किया, चेन्नई एयरपोर्ट पर कॉफी डे में मैंने चाय ऑर्डर की। गर्म

पानी और टी बैग, कीमत 135 रुपए। भयावह, मैंने इनकार कर दिया। मैं सही हूँ या गलत? इसके बाद उन्होंने एक और टवीट किया, कॉफी की कीमत 180 रुपए। मैंने पूछा कौन खरीदता है? जवाब था बहुत से लोग क्या मैं आउटडेटेड हूँ? बता दें कि पी चिदंबरम के लिए व्यक्तिगत रूप से इस वक्त स्थितियां प्रतिकूल हैं। हाल ही में आईएनएक्स मीडिया केस में कार्ति चिदंबरम को बेल मिली है, लेकिन उनके देश छोड़कर बाहर जाने पर पाबंदी है।



बंधक के बदले खुद को आतंकी के हवाले करने वाले जांबाज फ्रांसीसी पुलिस अफसर की मौत

ट्रेब, (आरएनएस)। फ्रेंच पुलिस के उस जांबाज अफसर की शनिवार को मौत हो गई, जिसने एक बंधक के बदले में खुद को बंदूकधारी आतंकी के हाथों में सौंप दिया था। फ्रांस के गृह मंत्री ने शनिवार को बताया कि जख्मी पुलिस अफसर की मौत हो गई है। लेफिनेंट कर्नल अरनॉड बेल्ट्रेम उन पहले अफसरों में से थे जिन्होंने दक्षिण फ्रांस के सुपरमार्केट में शुक्रवार हमले के बाद सबसे पहले मौके पर पहुंचे। फ्रांस के गृह मंत्री गेरार्ड कोलंब ने शनिवार को कर्नल बेल्ट्रेम की मौत की घोषणा की। इसके साथ ही सुपरमार्केट हमले में मरने वालों की संख्या 4 हो गई है। हमले में 15 लोग घायल हुए थे। जवाबी कार्रवाई में बंदूकधारी भी मारा गया था। हमलावर ने सबसे पहले एक कार को अगवा किया और पुलिस टीम पर फायरिंग की। इसके बाद उसने

सुपरमार्केट के भीतर लोगों को बंधक बना लिया। कर्नल अरनॉड बेल्ट्रेम ने खुद एक महिला बंधक की जगह ले ली और उसे मुक्त करा दिया। इस दौरान बेल्ट्रेम ने अपनी मोबाइल फोन से अपने साथी के पास फोन मिला दिया था, इससे बाहर खड़ी पुलिस अंदर की आवाजों को सुन पा रही थी। अधिकारियों ने बताया कि जब बाहर खड़ी पुलिस को अंदर फायरिंग की आवाज सुनाई दी, तब उसने इमारत में घुसने का फैसला किया। फ्रांसीसी राष्ट्रपति एमैनुअल मैक्रों ने कहा है कि जांच इस बात पर केंद्रित रहेगी कि हमलावर ने अपने हथियार कहाँ से पाए और वह कैसे चरमपंथी बना। बता दें कि मारा गया हमलावर रेडवान लैकदिम मोरक्को में पैदा हुआ था। पुलिस के मुताबिक लैकदिम छोटे-मोटे अपराधों और ड्रग डीलिंग में शामिल रहा था।

छात्रा को अच्छे मावर्स देने के बदले टीचर ने मांगा किस, एफआईआर दर्ज

मुंबई, (आरएनएस)। मुंबई के घाटकोपर इलाके में एक 35 साल के टीचर के खिलाफ पॉस्को ऐक्ट में मामला दर्ज किया गया है। टीचर पर आरोप है कि उसने छात्रा को अच्छे नंबर देने के बदले किस मांगा। घटना 8 मार्च की है। यहां के एक स्कूल से थाने तक पकड़कर ले गए और वहां उसके खिलाफ एफआईआर दर्ज कराई। स्कूल के एक कर्मचारी ने बताया कि टीचर स्कूल में पिछले 13 साल से पढ़ा रहा है। वे लोग इस तो उसे उन्हें एक किस देना

होगा। परेशान छात्रा ने सिर्फ अपनी दोस्त को यह बात बताई। परिजनों ने बताया कि छात्रा बहुत परेशान थी। उन लोगों को कुछ गड़बड़ लगी तो उससे पूछा। छात्रा ने रो-रोकर पूरी बात बताई जिसके बाद उसके परिजन स्कूल पहुंचे। वे लोग टीचर को स्कूल से थाने तक पकड़कर ले गए और वहां उसके खिलाफ एफआईआर दर्ज कराई। स्कूल के एक कर्मचारी ने बताया कि टीचर स्कूल में पिछले 13 साल से पढ़ा रहा है। वे लोग इस तो उसे उन्हें एक किस देना

सपा-बसपा रहेगी साथ, 2019 बीजेपी के लिए पड़ेगा महंगा

0-राज्यसभा चुनाव में हार के बाद बरसों माया लखनऊ, (आरएनएस)। बहुजन समाज पार्टी सुप्रीमो मायावती ने शनिवार को राज्यसभा चुनाव में मिली हार को लेकर केंद्र और राज्य की बीजेपी सरकार पर जमकर निशाना साधा। मायावती ने बीजेपी पर सरकारी तंत्र का दुरुपयोग करने का आरोप लगाते हुए कहा कि बीजेपी ने समाजवादी पार्टी के साथ गठबंधन के खिलाफ साजिश कर फूट डालने की कोशिश में अतिरिक्त उम्मीदवार को मैदान में उतारा। मायावती ने दो टूक कहा कि बसपा उम्मीदवार को हराकर बीजेपी सपा के साथ गठबंधन पर कोई असर नहीं डाल पाई है और 2019 के आम चुनाव में उसे इसका परिणाम भुगतना होगा। इस दौरान मायावती ने बीजेपी पर आरोप लगाते हुए कहा, योगी सरकार मेरी हत्या करवाना चाहती है और इस तरह हमारे आंदोलन को खत्म करना चाहती है। मायावती ने कहा, राज्यसभा चुनाव की तैयारी के समय ही बसपा और सपा ने साथ मिलकर एक-एक उम्मीदवार खड़ा करने का ऐलान किया था।

अमेरिका में गन कल्चर पर लगाव के लिए सबसे बड़ा प्रदर्शन

वॉशिंगटन, (आरएनएस)। फ्लोरिडा स्कूल में बड़े पैमाने पर की गई गोलीबारी के बाद अमेरिका में गन कल्चर के नियंत्रण को लेकर वॉशिंगटन में सबसे बड़ा प्रदर्शन किया गया। लाखों लोगों ने इस विरोध प्रदर्शन में हिस्सा लिया। छात्रों द्वारा आयोजित प्रदर्शन के अधीन हर जगह रैलियां निकाली गईं। संसद में बैठे

लोगों को प्रभावित करने के मद्देनजर वॉशिंगटन के यूएस कैपिटल के सामने इसका मुख्य समारोह आयोजित किया गया। प्रदर्शनकारियों द्वारा उठाई तख्तियों पर लिखा था, 'हमारा मताधिकार, हमारा सबसे बड़ा हथियार हो। प्रदर्शनकारी प्रमुख समारोह शुरू होने से करीब 3 घंटे पहले ही यहां पहुंच गए थे।

नेपाली प्रधानमंत्री ओली अगले महीने आ रहे हैं भारत

काठमांडू, (आरएनएस)। नेपाल के प्रधानमंत्री के पी शर्मा ओली के अप्रैल के पहले सप्ताह में भारत की यात्रा पर जाने की संभावना है और उनकी यात्रा को सफल बनाने के लिए मंत्रालयों ने प्रयास शुरू कर दिये हैं। नेपाली मीडिया में छपी खबर में बताया जाता गया है कि ओली छह से आठ अप्रैल के बीच भारत में रहेंगे। इस संबंध में हालांकि अब तक औपचारिक घोषणा नहीं की गयी है, ओली ने मंत्रालयों को भारतीय नेताओं के साथ बातचीत का एजेंडा तैयार करने का निदेश दे दिया है। भारत ने ओली को आठ से 10 अप्रैल के बीच आने का निमंत्रण दिया था लेकिन ओली ने भारतीय अधिकारियों के साथ समन्वय के बाद इसे छह से आठ अप्रैल कराया। दिल्ली की यात्रा से शुक्रवार को

वापस लौटे आपूर्ति मंत्री मातुका प्रसारद यादव ने बताया कि दोनों पक्ष ओली की यात्रा के लिए जोर-शोर से तैयारियां कर रहे हैं। श्री यादव ने अपनी भारत यात्रा के दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और विदेश मंत्री सुषमा स्वराज से मुलाकात की। उन्होंने कहा कि दोनों नेता श्री ओली का स्वागत करने के इच्छुक हैं। श्रीमती स्वराज फरवरी में नेपाल आयी थीं और उन्होंने श्री मोदी की तरफ से नेपाली प्रधानमंत्री को भारत आने का न्योता दिया था। यादव ने कहा कि प्रधानमंत्री ओली की यात्रा से भारत-नेपाल संबंध नयी ऊंचाइयां छुएंगे और दोनों देशों के बीच द्विपक्षीय संबंधों के नये युग की शुरुआत होगी। ओली की यात्रा से पहले विदेश मंत्री प्रदीप ग्यावली तैयारियों का जायजा लेने भारत जाएंगे।

रवा इतिहास: सऊदी आसमान से गुजर इजरायल पहुंचा भारत का पहला विमान

बेन गुरियन एयरपोर्ट, (आरएनएस)। भारत और इजरायल के बीच संबंधों का एक नया अध्याय उस वक्त लिखा गया, जब एयर इंडिया का विमान पहली बार सऊदी अरब के आसमान से होते हुए गुरुवार को बेन गुरियन एयरपोर्ट पहुंचा। इतिहास में यह पहला मौका है, जब सऊदी अरब ने इजरायल जाने वाले विमान को अपने आसमान से गुजरने की इजाजत दी। हाल ही में सऊदी ने इस बात के संकेत दिए थे कि भारत से इजरायल और इजरायल से भारत जाने वाली उड़ानें उसके इलाके से उड़कर जा सकेंगी। एयर इंडिया 139 विमान तेल अवीव के बेन गुरियन एयरपोर्ट पर साढ़े 7 घंटे की उड़ान के बाद पहुंचा। सऊदी अरब की ओर से यह बड़ा कूटनीतिक बदलाव है। ईरान के साथ सऊदी अरब

के तनावपूर्ण संबंधों को इजरायल की ओर उसके झुकाव की अहम वजह माना जा रहा है। इजरायल के पर्यटन मंत्री यारिव लेविन ने एक रेडियो इंटरव्यू में कहा, यह सच में ऐतिहासिक दिन है। दो साल तक लगातार कठिन परिश्रम के बाद ऐसा हो सका है। लेविन ने कहा कि सऊदी आसमान से भारतीय विमानों के आने के चलते सफर का समय कम होगा। इससे यात्रा में दो घंटे की कमी आएगी, इसके अलावा टिकट की कीमतें भी कम होने की संभावना है। इस्लामिक देश सऊदी अरब इजरायल को एक देश के तौर पर मान्यता नहीं देता। हालांकि सऊदी अरब की ओर से यह छूट भारतीय एयरलाइंस के लिए ही है, इजरायली विमानों के लिए ऐसी किसी छूट के फिलहाल कोई संकेत भी नहीं है।

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जोब हेतु संपर्क करें...

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400